Aufgabe 1975 8b:

Durch Drehung der (nebenstehenden) schraffierten Flache
um die x-Achse bzw. um die y-Achse entstehen Drehkdrper

mit den Rauminhalten V, bzw. Vy.

Stelle flir a = 6 cm die Funktionsgleichungen flr Vx und

Vv mit der Variablen b auf und ermittle, fiir welchen Wert

von b die Gleichung V, = VY gilt.

Losung 1975 8b:

1. Berechnung_des Kegelvolumens V,_, =V, :
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Losung 1975 8b:

2. Berechnung_des Rotationskirpervolumens Vx:_
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V, = nb® +7b?
V, =2zb?

3. Berechnung_des Kegelstumpfvolumens VKeSt;
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Losung 1975 8b:

4. Berechnung_des Kegelvolumens Vpcei
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5. Berechnung_des Rotationskirpervolumens Vy;
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6. Berechnung von b fiir V, = Vyg
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